Erikshov 2013-08-25
VasterNorrlands Alghundklubb

Domare: GORANSSON ARVID

Jamthund Hanar Juniorklass

BATHALLANS BASS SE29050/2012 f 20120402 e SE J(LO)CH LUNNEDALENS

HERO S34481/2007 A u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A Ag: Hakan Nilsson ,
Bracke

Mkh: 61 cm. Huvud som kunde ha ngt tydligare stop. Mdrka vackra 6gon bra éron. Bra hals &
Overlinje, kors o svans. bra utvecklat brést. Tillrékligt vinklad fram o bak. Bra ben o tassar.
Rattstélld o fin. Rér sig bra Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI.

BIM

BATHALLANS BOSS SE29047/2012 f 20120402 e SE J(LO)CH LUNNEDALENS

HERO S34481/2007 A u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A Ag: Joakim Persson ,
Soérbygden

Mkh: 63 cm. Kraftig juniorhane som inte skall bli tyngre. Kunde ha tydligare stop. Mérka
vackra 6gon. Stora pa gransen till mjuka 6ron en aning halsskinn. Stark rygg. Brant kors.
Kraftig pa gransen till tung i brést. Tillrackligt vinklad fram éppen i knaled o has i 6vrigt bra
benstomme. Rér sig uteslutande i passgang Res.: Good kval.

EKEPARKENS EBBOT SE36279/2012 f 20120520 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS
GOTTFRID SE37032/2010 A u SE UCH SE J(LO)CH EKEPARKENS TEA S27962/2007 A Ag:
Johan Holmgren ,Frésén

Mkh: 63 cm. Kraftigt juniorhuvud med ngt kottig kind & kullrig hjassa. Mérkbruna égon.
Lampliga 6ron. Bra hals, dverlinje, aningen brant kors. Bra svans. Torr o bra i brést. Bra
vinklar fram utm bak. Bra ben o tassar. Ror sig bra fran sidan ngt I6sa armbagar Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

ONNIVAARAN MURRE SE34550/2013 f 20120328 e FI JCH HANSJONS KOZZ
SE23103/2010 A u FI JCH FI UCH ONNIVAARAN ENNE FIN31952/07 Ag: Perman &
Ljungberg ,Sérbygden

Mkh: 57 cm. Tillrékligt utvecklat huvud ngt kullrig hjassa. Mérkbruna égon. aning stora lagt
ansatta 6ron. Reser péls pa nacken. Stark éverlinje ngt brant i kors. Tillrékligt utvecklad i
brést. Ngt rak i front. Oppen i knéled. Kunde ha ngt friare steg. Lds i armbagar Res.: Good
kval.

RASKEN SE47050/2012 f 20120622 e SE J(LO)CH HANSJONS ARGO $17421/2006 A

u J BELLA S53688/2006 B Ag: Jerker Bylander ,Frosén

Mkh: 62 cm. Kraftigt juniorhuvud. Mérka vackra 6gon. Stora éron. Bra hals o éverlinje.
Tillrakligt djup men kunde ha ett langre bréstben. Brant i kors. Tillrakligt vinklad fram. Ngt
Oppen i kna o hasled. Bra ben o tassar. Kunde ha ett friare steg bak bunden spanneriland i
rérelse. Aningen l6sa armbagar Res.: Very good kval.

STORVILTJAGARENS JAZ SE37873/2012 f 20120518 e SE J(LO)CH STINTANGENS
AMAZINGARAGORN SE11687/2010 A u FI1 JCH SE J(LO)CH RAIKUKORVEN IITA
S64660/2008 A Ag: Christopher Gejbo ,Edsele

Mkh: 60 cm. Bra juniorhuvud. Mérka vackra 6gon. Ngt stora 6éron. Bra éverlinje, kors o svans.
Bra brost. Tillrékligt vinklad fram men vek handlov. Tillrakligt vinklad i 1ar. Rér sig bra med
aning lésa armbagar Res.: Excellent kval., 3:a konk.



SULVIKSKOGENS HATRICK SE41627/2012 f 20120526 e SE J(LO)CH

SOROMBACKENS GOTTFRID SE37032/2010 A u SE J(LO)CH HOLMSJONS BESSI
S33316/2006 B Ag: Karl Mossberg ,Iggesund

Mkh: 60 cm. Kraftigt juniorhuvud med kéttiga kinder. Hart markerat stop. Ljusa 6gon. Utm
6ron. Aning kort hals. Stark éverlinje. Lite brant i korset. Kraftig pa grans till tung i brostet. Bra
vinklad i front. Bra bak. Bra benstomme o tassar. Kan ha friare steg o stabilare i front.
Nystande frambensrérelser Res.: Good kval.

SALLSJONS JILAZ SE62109/2012 f 20121102 e SE J(LO)CH NO J(L)CH

BACKMYRAS DISEL Il $42338/2007 A u SE UCH SE J(LO)CH BIXOGARDENS JILA
S42150/2005 A Ag: Bert Olof Akerstrom ,Ostersund

Mkh: 61 cm. Kraftigt juniorhuvud med koéttiga kinder. Mérkbruna égon stora éron. Ngt
halsskinn. Kort hals. Acceptabelt kors. Bra svans. Kraftig pa grans till tung i nrést. Mkt rak i
skulderpartiet. Tillrackligt vinklad bak. Bra benstomme o tassar kunde ha ett friare steg o
stabilare rorelser Res.: Very good kval.

VANSKOGENS YODA SE47377/2012 f 20120715 e SE J(LO)CH SE UCH
KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010 A u J SOROMDELLENS ROYA S33749/2007
A Ag: Johan Sognfors ,Helgum

Mkh: 60 cm. Bra juniorhuvud. Mérkbruna égon. Aning stora hégt ansatta éron. Bra hals.
Spanner i 1and mot ett mkt brant kors.Kraftig men &nda torr i bréstet. Mkt rak i front. Oppen i
kna o has. Tillraklig benstomme bra tassar. Ska ha mkt friare steg som hdmmas av det branta
korset. Lésa armbagar Res.: Good kval.

WAPPO SE35463/2012 A f 20120428 e SE J(LO)CH RAMBO S34704/2001 A u
KLOVKAMPENS LIVA S19444/2007 A Ag: Lennart Wistrém ,Matfors

Mkh: 60 cm. Huvud som kunde vara fylligare i underkaken. Mérkbruna égon. Lampliga éron.
Bra hals. Kunde vara langre i Iand. Tillrackligt utvecklad i brést. Starkt uppdragen i buklinje.
Aning brant kors. Rak ifront o 6ppen i knaled. Kunde ha ngt kraftigare benstomme. Bra tassar.
Friare stabilare rérelser 6nskas Res.: Good kval.

ALBOLANDETS NOX SE61464/2012 f 20121111 e SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S

DIRK SE11546/2010 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS IMRA S46749/2008 A Ag: Niklas
Naslund ,Korskrogen

Mkh: 61 cm. Huvud som kunde vara friare i kakpartiet. Mérkbruna égon. Allfér kullrig hjassa.
Aning stora éron. Ngt etergivande rygg. Ngt brant kors. Tillrékligt utvecklat brdst. Tillrackligt
vinklad fram o bak. Kunde ha ngt grévre benstomme o tassar. God steglangd fran sidan men
mkt 16s i armbagen Res.: Good kval.

ALGTJARNETS CHARLIE SE38891/2012 f 20120528 e¢ SE J(LO)CH SE UCH
SOROMBACKENS ESA S69577/2008 A u SE J(LO)CH ALGTJARNETS MIRKA
SE34695/2010 A Ag: Jimmy Westling ,Alvdalen

Mkh: 60 cm. Bra juniorhuvud med aningen kullrig i hjassan. Mérka vackra 6égon. Aning stora
6ron. Bra hals 6verlinje. Acceptabelt kors kunde ha en dppnare svans. Bra brést. Tillrackligt
vinklad fram bra i lar. TlirAcklig benstomme. R 6r sig pa ett bra satt fran sidan men I6sa
armbagar. Reser pélsen pa hdger lar Res.: Very good kval., 4:a konk.

Jamthund Hanar Unghundsklass

DICK SE34141/2012 f 20120426 e SE J(LO)CH FJALLALGENS IRO SE29731/2010 A

u SE J(LO)CH ER JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Daniel Gustavsson ,Offerdal

Mkh: 61 cm. Bra huvud med mdrkbruna égon. Aning stora éron. Aning halsskinn. Bra hals o
overlinje men brant kors som hammar bakbensrérelser. Kraftig men anda torr i brost.
Tillrackligt vinklad fram o i lar bra benstomme o tassar. Ska ha ett friare steg i dvrigt rattstalld
o fin Res.: Very good kval.



FLOTBERGETS BARR SE36284/2012 f 20120517 e NORD J(LO)CH KONNBERGETS
JYRO S66758/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH BESSY S24623/2008 A Ag: Anders Backman ,
Hede

Mkh: 61 cm. Bra huvud med mdrka vackra égon. Aningen stora 6ron. Aningen halsskinn. Bra
Overlinje. Utmarkt kors. Bra svans. Torr men anda kraftig i brést. Aningen rak i front. Utm
vinklad bak kunde ha stramare tassar. Rér sig utm fran sidan aning I6sa armbéagar Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

FLOTBERGETS BURR SE36286/2012 f 20120517 e NORD J(LO)CH KONNBERGETS
JYRO S66758/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH BESSY S24623/2008 A Ag: Carl-Anders
Wallberg ,Farila

Mkh: 60 cm. Bra huvud med bruna 6gon. Aning kullrig hjdssa. Lampliga éron. Bra dverlinje.
Aning brant kors. Bra svans. Bra utvecklad i brést. Aningen framskjutet o rakt skulderparti. Bra
vinklad i lar. Bra ben o tassar. Rér sig pa ett bra satt fran sidan &nnu I6s o instabil i sin front
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

HANSJONS PATRON SE10023/2012 f 20111120 e SE J(LO)CH LUUNGMYRENS

STALL S39402/2008 B u J NORD J(LO)CH HANSJONS AZZI S17419/2006 A Ag: Torbjérn
Linde ,Stugun

Mkh: 61 cm. Tangbett. Kraftigt huvud med kullrig hjassa. Mérkbruna bra égon. Lampliga éron.
Bra hals. Annu ngt eftergivandei rygg o ngt brant i kors. Mkt hart knuten svans. Tillrackligt djup
men kunde ha ngt langre brdstben. Tillrackligt vinklad fram ngt 6ppen i knaled. Bra
benstomme o tassar. Star o gar ngt dverbyggd bak ngt hastrang. Rattstalld o fin fram Res.:
Very good kval.

HOGARTORPETS NEMO SE33531/2012 f 20120421 e SE UCH SE J(LO)CH
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH LUNDGARDENS MOLLY
S10859/2006 B Ag: Mattias Erixon ,Harndsand

Mkh: 60 cm. Bra unghundshuvud. Ljusbruna 6égon. Aning stora éron. Bra hals o éverlinje men
brant i kors. Ngt 6ppen svans. Tillrackligt utvecklad i brést. Framskjuten men &nda vinklad i
skulderparti. Ngt 6ppen i knaled. Bra ben o tassar. Ror sig pa tt bra satt fran sidan men
instabilt o nustande framifrdn Res.: Very good kval., 3:a konk.

JACK SE11229/2013 f 20120502 e TROLL S43449/2007 A u ANJA S47362/2005 A Ag:

Kurt Berglund ,Asarna

Mkh: 62 cm. Huvud med allt fér kullrig hjassa. Mkt ljusa 6gon. Lampliga 6ron. Bra hals,
6verlinje men brant i kors. Bra svans. Kunde ha ngt langre bréstben. Rak o framskjuten i
skuldra bra vinklad i Iar. Ngt vek mellanhand. Bra ben o tassar. God steglangd fran sidan. Ror
sig mkt brett bak ngt I16sa armbagar Res.: Very good kval.

NYBOASENS ARNE SE34160/2012 f 20120421 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS

FOXY S24311/2007 A u J STROMSJOLIDENS NILA S39938/2009 A Ag: Lars & Per Persson ,
Rams;j6

Mkh: 60 cm. Bra unghundshuvud med mérkbruna égon. Mkt bra éron, Aning halsskinn.
Eftergivande i sin rygg. Aning brant i kors. Bra svans. Torr men anda kriftig i brést. Framskjutet
skulderparti. Tillrakligt vinklad bak. Tillracklig benstomme men skall ha stramare tassar. Kunde
ha friare steg o stabilare rorelser Res.: Very good kval.



SVEN SE60794/2011 f 20111119 e SE J(LO)CH PASS S15118/2006 A u J TANYA
S26737/2006 A Ag: Bérje Runsvik ,Matfors

Mkh: 59 cm. Bra unghundshuvud. Mérka vackra égon. Ngt stora 6éron. Torr o bra hals.
Eftergivande i sin rygg mot ett brant kors. Bra svans. Tillrackligt utvecklad i brést. Vélplacerad
men rak i skuldran. Tillrackligt vinklad i lar. Bra ben kunde ha stramare tassar ngt vek
mellanhand. Kunde ha friare bakbensrérelser. Star o gar ngt éverbyggd bak Res.: Very good
kval., 4:a konk.

THOMSONS ASTRO SE36881/2012 f 20120508 e SE J(LO)CH ULLISJIAURLANDETS

BOY S21992/2002 A u J SE J(LO)CH PAJUKALLION JETTA SE52943/2010 A Ag: Bengt-Erik
Wallin ,Brunflo

Mkh: 58 cm. Huvud ned ngt kéttig kind o kullrig hjassa. Mérkbruna égon. Utmarkta 6ron. Bra
hals o 6verlinje aning brant kors. Bra svans. Bra brdst. Framskjuten i skulderpartiet. Bra
vinklar bak. Bra ben o tassar. Roér sig pa ett bra séatt. Bra steglangd. Rattstalld o fin Res.:
Very good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J REMMAMYRENS CHIVAS SE25782/2011 A f 20110315 e SE UCH SE J(LO)CH _
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u J REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 A Ag:
Magnus Trollin ,Ramsjé

Mkh: 63 cm. Bra huvud med mérka vackra édgon. Aning stora lagt placerade 6éron. Bra hals o
6verlinje men brant i kors. Bra svans. Kunde ha ett langre bréstben. Framskjuten men
tillréckligt vinklad i skulderpartiet. Ngt 6ppen i knéled. Bra ben o tassar. Kunde ha ett friare
steg med battre driv bak allt f6r slirig i front Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Oppen klass

ALABERGET ARGO SE46905/2012 f 20110522 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS

ARCAN S45436/2005 A u J DUNDERMYRENS KIA S23460/2008 B Ag: Nylander bo ,
Soérbygden

Mkh: 59 cm. Bra huvud med mdrka vackra égon. Lampliga 6ron. Bra hals o dverlinjr.
Acceptabelt kors. Valutvecklat brést. Tillrackligt vinklad fram bra i lar. Tillracklig benstomme.
God steglangd fran sidan ngt nystande i front Res.: Excellent kval., 1:a konk.

BROLLE SE30072/2011 f 20110323 e SE J(LO)CH RYVIKENS FRACK S62205/2007 A

u MYRA S26246/2006 A Ag: Fredrik Lundgren ,Matfors

Mkh: 59 cm. Fér hundens strl opassande huvud med kéttiga kinder. Mérkbruna égon.
Lampliga éron. Bra hals, dverlinje, utm kors o svans. Bra utvecklad i brést. Bra vinklar bade
fram o bak. Bra ben o tassar. Ror sig pa ett utm sétt fran sidan mkt 16s i bogarna Res.: Very
good kval., 3:a konk.

DINO SE34140/2012 f 20120426 e SE J(LO)CH FJALLALGENS IRO SE29731/2010 A

u SE J(LO)CH ER JON'S ARLA S27651/2007 A Ag: Curth Ostlund ,Sveg

Mkh: 62 cm. Mkt bra huvud. Ljusbruna 6gon. Stora éron. Ska vara langre i land mot ett brant
kors. Bra bréstkorg. Framskjutet skulderparti. Mkt dppen i knéled. Bra benstomme o tassar.
Ska ha ett friare steg o stabilare front. Helt fel o propotioner fér jamthund Res.: Good kval.

HANGLAPPEN'S ARROX SE28033/2010 f 20100401 e SE J(LO)CH SE UCH INGO
S42822/2005 B u SE J(LO)CH AMLA S36943/2008 A Ag: Trostemo Martin ,As

Mkh: 59 cm. Saknar P2 i vanster nederkake. Kunde ha en tydligare kénspragel i sitt huvud.
Ngt runda 6gon. Bra éron. Aning halsskinn. Spanner i Iand mot ett brant kors. Hart ringlad
svans. Tillrackligt utvecklad i brést. Rak i front o dppen i knéled. Tillracklig benstomme o
tassar. Ska ha ett friare steg men rattstald o fin f6r évrigt Res.: Sufficient kval.



JOSSEALVENS DEXTER SE47213/2010 f 20100626 e SE J(LO)CH SE UCH

BLECKAS PONDUS S36926/2007 A u SE J(LO)CH RYVIKENS FIA S$62200/2007 A Ag:
Christer Hansson ,Lillhardal

Mkh: 59 cm. Huvud med mkt kéttigt kindparti. Mérkbruna égon. Bra 6ron. Aningen halsskinn.
Ngt spand i land mot ett brant kors. Aningen dppen svans. Bra brdst. Framskjuten men bra
vinkladi front. Tillrackligt vinklad i Iar o has. Bra ben men kunde ha stramare tassar.
Svarbeddmda rérelser gar helst i passgang Res.: Good kval.

RAGGE SE26585/2012 A f 20120315 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS GUNDE
SE37033/2010 A u SE J(LO)CH VAINION ANI SE48652/2010 A Ag: Emil Vestin ,Nordingra
Mkh: 52 cm. Feminin hane med alltfér svag kénspraglat huvud. Ljusbruna égon. Passande
6ron. Bra hals,dverlinje. Spanner i landen mot ett ngt brant kors. Bra svans. Tillrackligt
utvecklad i brést. Bra vinklad i lar bgt 6ppen i knaled. Till storleken bra ben o tassar. God
steglangd. Rattstalld o fin. Pris p.g.a storlek Res.: Disqualified kval.

VATSJOTORPS SACK SE26531/2011 f 20110309 e SE J(LO)CH SE UCH
VASTERSVEDJANS RUFF S28742/2004 A u BACKSATRAS TINDRA S28280/2007 A Ag:
Karlsson Gunnar ,Brunflo

Mkh: 62 cm. Bra huvud aning kéttig kind. Bra égon. Utm 6ron. Aningen kullrig rynkig hjassa.
Aning halsskinn. Aningen eftergivande rygg, bra kors. Kunde éppna upp svansen ngt. Bra
brést. Aning rak i front. Utm vinklad bak. Bra ben o tassar. Rér sig mkt bra fran alla hall Res.:
Excellent kval., 2:a konk.

ZEB SE18139/2011 A f 20110219 e SE J(LO)CH HALSINGESKOGENS YMER
S15870/2005 A u J RATUVALLENS JAKITA S26906/2005 A Ag: Ulrik Eriksson ,Skog

Mkh: 59 cm. Huvud som kunde vara ngt fylligare i nospartiet. Aning kéttig i kind, Mérkbruna
6gon. Lampliga 6ron. Mkt halsskinn. mkt 16s hud som rullar mot ett brant kors. Aning 6ppen
svans. Kraftig pa grans till tung i brost som férstarks av hdgt hull. Bra vinklar fram o bak. Bra
ben o starka tassar. Ror sig ngt 6verbyggt bak. Vaxlar gangart mellan trav o pass i dvrigt
valstélld Res.: Very good kval., 4:a konk.

Jamthund Hanar Championklass

SE J(LO)CH SE UCH NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 A f 20100324 e NO

J(L)CH NO UCH SE UCH SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u SE UCH SE
J(LO)CH VILMA S53690/2006 A Ag: Olgarsson Ronnie ,Ljungaverk

Mkh: 61 cm. Mkt bra huvud i uttryck. Ngt ljusa 6gon. Bra éron. Stark éverlinje ngt brant kors.
Utm svans. Kunde ha ngt langre bréstkorg. Aning rak i front bra vinklad i lar. Bra ben o tassar.
Ror sig pa ett godtagbart satt men réattstélld o fin Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,

2:a B H/T-KI.

Jamthund Tikar Juniorklass

FABOBERGETS WIRA SE60795/2012 f 20121023 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS
GUNDE SE37033/2010 A u J FABOBERGETS PHUMA S32201/2004 A Ag: Mats Fredriksson ,
Gallo

Mkh: 54 cm. Bra juniorhund. Mérkbruna égon. Aningen stora 6ron. Bra hals. Ngt spand i
lAnden mot ett brant kors. Hart ringlad svans. Bra utvecklad i brést. Tillrackligt vinklad i front
Oppen i knaled. Bra benstomme o tassar. Kan ha ett friare steg men réttstélld o fin Res.: Very
good kval., 2:a konk.



HALLTJARNS TOKA SE42065/2012 f 20120605 e NORD J(LO)CH ALGSKALLETS
GAZTOR S33056/2007 A u J HALLTJARNS LATTJA S41917/2006 A Ag: Theres Mattsson ,
Svenstavik

Mkh: 54 cm. Bra huvud med mérka vackra égon. Aningen stora mjuka 6ron. Bra hals,
Overlinje, kors. Hart ringlad svans. Bra brést ngt rak i front. Tillrackligt vinklad bak. Bra ben o
tassar. Ror sig bra annu ngt svajig i rygg Res.: Excellent kval., 1:a konk.

MIISALIINA SE40420/2013 f 20120904 e FI JCH KARHUNKERAAJAN TAAVI
SE23091/2013 u FI JCH KARHUNKAATAJAN TELLU FIN38943/08 Ag: Emil Toivoinen ,
Erikslund

Mkh: 57 cm. Kunde ha tydligare markerat stop. Morkbruna 6gon. Ngt fallande bakhuvud.
Aningen stora 6ron. Bra hals ngt eftergivande i sin rygg mot ett brant kors. Oppen svans.
Tillrackligt utvecklad i brést. Rak o framskjuten i skulderparti. Godtagbar vinkling i lar. Kunde
ha grovre ben o stramare tassar. God steglangd men mkt instabil i fronten Res.: Good kval.

NORRLANDS GUIDENS LACKBERG SE41142/2012 f 20120523 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS IRCO SE22043/2010 A u SE J(LO)CH BRUSHOJDENS IKKA II
S20274/2008 A Ag: Alexander Westerlund ,Ljustorp

Mkh: 56 cm. Kunde vara ngt fylligare i sin underkake o nosparti. Alltfér kullrig hjassa. Moérka
vackra 6égon. Lampliga 6ron men ngt lagt ansatta. Bra hals. Eftergivande i sin rygg mot ett
brant kors. Bra svans. Bra utvecklad i brést ngt rak i front, Tillrackligt vinklad i 1ar men dppen i
has. Grovre benstomme o stramare tassar 6nskas. Friare rérelser 6nskas. | dag i ngt hdgt hull
Res.: Very good kval.

WILDA SE61456/2012 f 20121111 e DALMYRENS JAGER S30837/2005 A u
KRUTMYRENS MEJJA S37617/2008 A Ag: Maria Folkesdotter ,Asarna

Mkh: 56 cm. Bra juniorhuvud mérka vackre 6gon. Lampliga éron, Bra hals. Bra 6verlinje men
brant i sitt kors. Oppen svans. Behdver utvecklas i sin bréstkorg. Rak i front. Godtagbar bak.
Onskas grovre ben o stramare tassar. Rér sig bra fran sidan men alltfor intabil i fronten Res.:
Very good kval., 3:a konk.

VITTERSTIGENS RIVA SE37694/2012 f 20120519 e BARR S37106/2001 A u
VITTERSTIGENS PUCKA S18007/2008 A Ag: Rikard Eriksson ,Haggenas

Mkh: 58 cm. Kraftig tik men med kénspraglat huvud. Mérka vackra égon. Aningen stora 6éron.
Bra hals lite brant i korset. Oppnare svans énskas. Kraftig men &nda torr i brést. Rak i front
tillrdkligt vinklad i 1ar. Bra benstomme o tassar. Skulle ha battre driv i steget o alltfér hastrang
bak. | dvrigt rattstélld o fin Res.: Very good kval., 4:a konk.

ZISSA SE47411/2012 f 20120624 e SE J(LO)CH SE UCH BERGAKULLENS LEIJK
S27638/2008 A u SE UCH SE J(LO)CH HARKILAS DACKIE Il S36928/2008 A Ag: Simon
Ewerlid ,Vemdalen

Mkh: 56 cm. Kraftig tik som kunde ha tydliggare feminin pragling. Mérkbruna égon. Bra rygg.
Acceptabelt kors. Hart ringlad svans. Kraftig men anda torr i brost. Tillrakligt vinkling i front ngt
veka mellan hander. Oppen i kndled i évrigt vinklad bra. Markerar hélta fram Res.: Cannot be
Judged kval.

ALBOLANDETS NINJA SE61466/2012 f 20121111 e SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S

DIRK SE11546/2010 A u SE J(LO)CH ALBOLANDETS IMRA S46749/2008 A Ag: Ann-Catrin
Zakrisson ,Bredbyn

Mkh: 57 cm. Huvud som ska ha kraftigare underkake. Ljusbruna égon. Aningen stora éron.
Bra hals. Eftergivande i sin rygg mot ett mkt brant kors. Acceptabel svans. Bra brdst o goda
vinklar fram o i lar. Aningen vek i mellanhand. Bra ben men ska stramare tassar ffa bak.
Onskas baéttre driv i steget Res.: Good kval.



Jamthund Tikar Unghundsklass

ALISE SE26581/2012 f 20120325 e SE__J(LC"))CH BJORNDALSHOJDENS PILO
S29558/2007 A u AIJA S30133/2005 A Ag: Alexander Fagerlund ,Liden

Mkh: 58 cm. Behdver en fylligare underkake. Mérkbruna égon. Lampliga 6ron. Torr o bra hals.
Bra rygg men mkt brant kors. Oppen svans. Kunde ha ett langre bréstben. Uppdragen
buklinje. Bra vinklar fram men 6ppen i sin knéled. Tillrdcklig benstomme. Stramare tassar
6nskas. Kort o bunden i sitt steg. Markerar hélta bak Res.: Cannot be Judged kval.

DUNDERMYRENS AMMI SE36874/2012 f 20120508 e NO JCH BOTNEBEKKEN'S

ARKO N17409/07 A u SE J(LO)CH SE UCH NO UCH FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A
Ag: Ulrika Noven ,Gall6

Betydande solbranna Mkh: 53 cm. Huvud som behdver fylligare underkake. Mérka vackra
O6gon. Bra 6ron, hals, dverlinje mkt brant i korset o alltfér 6ppen svans. Tillrackligt brost.
Framskjuten men anda vinklad i front. Tillrackligt vinklad i lar. Behdver grévre benstomme o
tassar, Kunde ha ett friare steg Res.: Good kval.

GUSJONS BLEIRA SE17866/2012 f 20120201 e SE J(LO)CH SE UCH

KLOVKAMPENS VIKING SE22026/2010 A u J AQUA S30485/2006 A Ag: Torbjdrn Jonsson ,
Bispgarden

Mkh: 56 cm. Bra ungtikshuvud med mdrka 6gon. Foér stora 6ron. Bra hals o dverlinje men kort
i land. Brant kors. Hart ringlad svans. Behdver langre o fylligare brdstkorg. Rak i frony o mkt
Oppen i knaled o has. Behdver grovre benstomme o tassar. Kan ha friare rérelser Res.:
Good kval.

HOGARTORPETS NOVA SE33524/2012 f 20120421 e SE UCH SE J(LO)CH
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH LUNDGARDENS MOLLY
S10859/2006 B Ag: Jan Perming ,Orrviken

Mkh: 56 cm. Bra unghundshuvud med mérka vackra égon. Aningen stora éron. Bra hals.
Eftergivande rygg. Utm kors. Oppnare svans 6énskas. Kunde ha ngt langre bréstben. Bra
vinklar fram o bak. Tillracklig benstomme o bra tassar. Rér sig bra men mkt instabil i front
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

IMENS KAXA-RANIS SE43757/2012 C f 20120524 e SE J(LO)CH NORRBO-

STUGANS SAKU S36765/2002 B u ORS-SKOGENS RANI S37285/2008 A Ag: Lars Persson ,
Delsbo

Mkh: 54 cm. Kraftig tik men &nda god kdnspragel. Mérkbruna égon. Stora 6éron. Aningen
halsskinn. Eftergivande i sin rygg. Ngt brant i sitt kors. Bra svans. Kraftig pa gransen till tung i
brost. Valplacerad men rak i skulderparti. Oppen knaled. Bra benstomme o tassar. Kunde ha
béttre driv i steget i Ovrigt stabil o rattstalld. Ger ett lagstallt intryck Res.: Very good kval.,

4:a konk.

JOLOPIN VIVI SE30291/2012 f 20120228 e FI JCH KIRKKOKAARRON EESAU

F120825/10 A u F1 JCH ONNIVAARAN ILONA FI33151/09 Ag: Stefan Emilsson ,Krokom

Mkh: 54 cm. Bra huvud mérka men aningen runda égon. Stora éron. Bra hals. Spanner i land
mot ett brant kors. Hart ringlad svans. Bra brdst. Bra vinklad i front. Oppen i knaled i dvrigt bra
benstomme. Ska ha battre driv i steget. Rattstalld o stabil i front Res.: Very good kval.,

3:a konk.



THOMSONS ASKA SE36876/2012 f 20120508 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS

BOY S21992/2002 A u J SE J(LO)CH PAJUKALLION JETTA SE52943/2010 A Ag: Bert-Ivan
Mattsson ,Storsjé kapell

Mkh: 54 cm. Bra huvud mérkbruna men aningen runda égon. Lampliga 6ron o bra uttryck. Bra
hals, dverlinje, kors 0 svans. Bra utvecklat brést. Bra vinklad fram o aningen 6ppen knéled.
Bra ben o tassar. Ror sig bra fran sidan annu lita 16so instabil i fronten. Ngt oren i bottenull o
has Res.: Very good kval., 2:a konk.

URMAKANS AMBRA SE26906/2012 f 20120326 e SE J(LO)CH SE UCH
KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010 A u SE J(LO)CH FABOBERGETS TRIXA
S20464/2007 A Ag: Andreas Hamrin ,Bergeforsen

Mkh: 56 cm. Behdver betydligt fylligare underkake for att fa battre profil. Mérka vackra égon.
Bra 6ron. Bra hals. Annu svajig o behéver muskla sin rygg, Brant kors. Bra svans. Bra
utveclad i itt brést. Bra vinklad bak. Framskjuten men vinklad i skulderpartiet. Bra benstomme
o tassar. Ngt vek mellanhand. Behover battre driv i steget Res.: Very good kval.

URMAKANS AXA SE26902/2012 f 20120326 e SE J(LO)CH SE UCH

KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010 A u SE J(LO)CH FABOBERGETS TRIXA
S20464/2007 A Ag: Conny Larsson ,Njurunda

Mkh: 57 cm. Huvud som behdver ngt fylligare underkéke. Moérka vackra égon. Lampliga éron.
Bra hals. Behdver musklas i rygg. Acceptabelt kors. Hart ringlad svans. Bra utvecklad i brost.
Bra vinklad i skuldra. Oppen i knéled o has. Tillracklig benstomme men ska ha stramare
tassar. Behdver battre driv o stabilare bak bra fram. Ngt hégt i hull Res.: Very good kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J HASTMONS AIKI SE37634/2011 A f 20110516 e SE J(LO)CH SE UCH NO UCH

INT UCH BARRO S27586/2001 B u J BLECKAS PAXA S36928/2007 A Ag: Olausson Henrik ,
Alsen

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud med mérka aningen runda égon. Mkt bra éron. Bra hals, éverlinje
aningen brant kors. Bra svans. Bra brdst. Bra vinklad fram o bak. Bra ben men énskar
stramare tassar. Kunde ha ngt battre driv i steget Res.: Excellent kval., 3:a konk.

J LUNDGARDENS O'BLIXTRA S67605/2009 A f 20091115 e SE J(LO)CH SE UCH
ALGSKALLETS IZOR S33058/2007 A u SE J(LO)CH HOGARTORPETS KLARA
S36557/2001 B Ag: Nilsson Niklas ,Ostersund

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud med mérkbruna égon. Aningen stora 6éron. Bra hals
ngteftergivande rygg. Ngt halsskinn. Aningen brant kors bra svans. Bra utvecklad i brost.
Aningen rak i front tillrackligt vinklad i lar. Bra ben o tassar. Kunde ha ett friare steg fran sidan
lite stabilare i fronten Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 2:a B H/T-KI.

SE J(LO)CH VANADALENS VICKY SE26567/2010 B f 20100316 e SE UCH SE

J(LO)CH NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u NORD J(LO)CH SE UCH VANADALENS
JASSA S23799/2004 B Ag: Andersson Urban ,Ange

Mkh: 57 cm. Kunde ha ngt fylligare underkéke. Bruna vackra égon. Aningen stora éron.
Aningen halsskinn. Instabil i rygg. Aningen brant kors. Ngt dppen svans. Bra djup i brést men
ngt langre bréstben dnskas. Tillrackligt vinklad fram o bak. Bra ben o tassar. Ror sig pa ett bra
satt Res.: Excellent kval., 2:a konk.



Jamthund Tikar Oppen klass

BRANTBACKENS NOLIA SE17870/2012 A f 20120124 e SE UCH SE J(LO)CH

ZACKO S41679/2004 A u J SITAS S26589/2008 B Ag: Olov & Ingela Nordstrand ,Nordingra
Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud o uttryck. Ljusbruna égon. Lampliga éron. Bra hals, éverlinje
aningen brant i kors. Bra svans. Bra brdst. Goda vinklar bak ngt rak i front. Bra ben o tassar.
Ror sig pa ett bra satt Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

DUNDERMYRENS DIMBA SE40042/2011 f 20110521 e NORD J(LO)CH TYR

S34486/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH NO UCH FABOBERGETS PIXIE S32205/2004 A Ag:
Anna Christmansson ,Frosén

Mkh: 56 cm. Huvud som kunde vara ngt fylligare i nosparti. Mérka vackra égon. Lampliga
6ron, Bra hals, dverlinje aningen brant i korset. Kunde éppna upp svansen ngt. Tillrackligt
djup men ngt langre bréstben énskas. Bra vinklad fram o bak. Bra ben stramare tassar
dnskas. Overtecknad vit ( slips ) God stegldngd men markerar halta bak Res.: Cannot be
Judged kval.

FJALLALGENS ZTEIRA S20284/2008 A f 20080204 e SE J(LO)CH ACKERS

ZANZIBAR S39832/99 A u SE J(LO)CH FJALLALGENS ZITA S22612/2002 A Ag: Johan
Sognfors ,Helgum

Markerar ridge i nac Mkh: 58 cm. Kraftigt huvud men anda med god kénspragel. Bruna égon.
Stora men valstallda éron. Onédigt mkt halsskinn. Bar sin rygg riktigt bra. Ngt brant kors.
Kraftig i bréstkorg som forstarks av mkt hdgt hull. Bra vinklar fram o bak. Bra benstomme men
ska ha stramare tassar. Kunde ha friare rérelser men stabil o rattstalld Res.: Good kval.

JEMT CRAFT ARTEMIS SE26171/2012 f 20120402 e SE J(LO)CH SE UCH
FABOBERGETS HIVO S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag:
Mattsson Magnus ,Bracke

Mkh: 56 cm. Kunde ha ngt fylligare underkéke. Bruna égon. lampliga 6ron. Bra hals, dverlinje
brant i kors. Bra svans. Bra utvecklad i brost. Ngt rak i front o éppen i knaled. Onskar
stramare tassar. Onskar friare steg o stabilare front Res.: Very good kval., 4:a konk.

LAPPFLACKENS FLISA SE66991/2010 f 20101110 e J GROTINGLANDETS HUGG
S38478/2004 A u J GOMMELBERGETS SULLA S31703/2006 A Ag: Lennart Jonsson ,Gall®
Mkh: 59 cm. Kunde ha fylligare underkdke. Mérka vackra 6gon. Utm 6ron. Bra uttryck. Bra
hals dverlinje. Ngt brant kors. Kunde éppna upp svansen ngt. Kunde ha langre bréstben.
Tillrackligt vinklad fram o bak. Rér sig bra. Bra ben o tassar Res.: Excellent kval., 2:a
konk.

STUGUBERGETS SIA S24915/2009 A f 20090228 ¢ SE J(LO)CH ALGDRAPAREN§
SAREK S35509/2004 A u SE J(LO)CH STUGUBERGETS KLINGA S32200/2004 B Ag: Lars
Lundgqvist ,Ornskéldsvik

Mkt vagig pals Mkh: 55 cm. Skulle ha ett fylligare nosparti bade i bredd o djup. Bruna vackra
6gon. Lampliga 6ron. Bra hals. Bar sin rygg bra men brant i kors o hart ringlad svans. Bra
brést. Tillrackligt vinklad fram éppen i kndled. Bra ben o tassar. Kunde ha ett friare steg bak
men réattstalld o stabil. Overtecknad vit ( slips ) Res.: Good kval.

VATSJOTORPS SOYA SE26532/2011 A f 20110309 e SE J(LO)CH SE UCH
VASTERSVEDJANS RUFF S28742/2004 A u BACKSATRAS TINDRA S28280/2007 A Ag:
Sten Holm ,Bracke

Mkt kraftig ridge i Mkh: 58 cm. Kraftigt huvud men med god kdnspragel. Mérka aningen runda
6gon. Aningen stora 6ron. Bra hals ngt brant kors som ger 6verbyggdhet bak. Bra svans. Bra
utvecklat brést. Framskjuten men ngt vinklad i skuldra, Bra vinklad i lar. Bra ben o utm tassar.
Kort 0 bunden med svarbedémda rorelser p.g.a koppelovana Res.: Excellent kval., 3:a
konk.



Domare: HAGGKVIST OLLE B

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

ATLAS SE21883/2013 f 20130310 e SE J(LO)CH SE UCH KRUTMYRENS PETTER
S14772/2006 A u J KOJDALNS VILJA S50281/2007 A Ag: Sam Rodling ,G&lld

For sin alder valutvecklad valp. Typisk jamthund. Bra valpdelar. Rér sig bra Res.: 1:a
Valpkl., HP

RADARBERGETS CUSTOM SE20020/2013 f 20130320 e SE J(LO)CH )
KOUGSTABACKENS INDY SE21789/2010 A u J FABOBERGETS ALLY SE24331/2010 B Ag:
Rikard Sjobom ,Kvissleby

Valutvecklad valp. Lang nos. Bra harlag o farg. Utvecklingsméjligheter Res.: 2:a Valpkil.,

HP

HUSADALENS ALBIN SE23980/2013 f 20130320 e J ROLAND $11323/2006 Au J
STENRUETS BONNY S27505/2009 B Ag: Torgny Taraldsson ,Haggenas

En valp med opropp 6ron o égon. Lite tunn i sina bruksdelar. Lite tunn svans Res.: 3:a
Valpkl.

JAMTSKA BALDER SE28376/2013 f 20130413 e SE J(LO)CH FJALL__ALGENS
TARRAS S32343/2005 A u J FJALLJAGARNS EJSA S17572/2007 B Ag: Mérit Sjéberg ,
Klbvsjo

Bra huvug. Bra farger. Kort o 6ppen svans Res.: 4:a Valpkl.

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

ANARISETS CAXA SE30932/2013 f 20130329 e SE J(LO)CH MJALABACKENS TUSS

Il S32410/2006 A u SE J(LO)CH ALBERTSSONS BUGA S38411/2006 A Ag: Mona Eliasson ,
Svenstavik

En tik med lang nos. Bra harlag o farger. Rak o dppen svans. Hyggliga rorelser Res.:
Oplacerad Valpkl.

AYA SE22976/2013 f 20130309 ¢ J REMMAMYRENS BARR SE34397/2010 Au SE
J(LO)CH VANADALENS VICKY SE26567/2010 B Ag: Jimmy Bergstrém ,Njurunda

Bra huvud med stora éron. Bra bruksdelar. Bra harlag o farg. Kort o 6ppen svans Res.:
Oplacerad Valpkl.

BATHALLANS CALISTA SE26685/2013 f 20130318 e SE UCH SE J(LO)CH
KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A
Ag: Jonas Kristrdm ,Sérbygden

Huvud med ngt fattig nos. Lang grov valvinklade ben. Bra harlag. Rér sig bra. Kort o 6ppen
svans Res.: 3:a Valpkl.

BATHALLANS CENTA SE26687/2013 f 20130318 e SE UCH SE J(LO)CH
KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A
Ag: Jonas Kristrdm ,Sérbygden

Fint tikhuvud. Ngt stora 6ron. Bra hals o bruksdelar. Bra svans. Bra rorelser Res.: 4:a
Valpkl.

BATHALLANS CERA SE26688/2013 f 20130318 e SE UCH SE J(LO)CH
KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A

Ag: Jonas Kristrdm ,Sérbygden

Bra tikhuvud. Bra bruksdelar. Bra harlag o farg. Ngt 6ppen i sin knéled. Bra svans. BIM valp 4-
6 manader Res.: 1:a Valpkl., HP



Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

ROJVALLENS PRIMA SE21894/2013 f 201 30225 e SE J(LO)CH FI JCH

PANSARTORPS PAJO SE26315/2010 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA
S28766/2007 A Ag: Martin Trostemo ,As

Bra huvud. Ngt svag rygg. Bra harlag o farg. Bra bruksdelar. Rér sig orytmiskt bak Res.: 1:a
Valpkl.

Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

HOFDAVALLENS PORS SE29375/2011 B f 20110404 e BOGA ALGENS SHIRO
S61969/2008 A u HOFDAVALLENS AYLA S41938/2006 A Ag: Hans-Ake Ost , Timra

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Mérka fina 6gon. Ratt placerade éron. Bra hals o rygg. Bra brdst
aningen lite krafttigare benstomme 6nskas. Ordinart vinklad fram o bak Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

TRADGARDS TINJA SE26181/2012 A f 20120307 e FALLMYRENS NITRO .
S24245/2005 B u J VILDHOJDENS JENKA S48668/2008 A Ag: Josefine Jonsson ,Ange
Mkh: 50 cm. Bra huvud, aningen stora 6ron. Bra hals, rygg o svans. Tunn o kort i brdst. Lite
grova valvinklade ben. Bra harlag o farg Res.: Excellent kval., 1:a konk.

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

VAIKI SE13016/2012 f 20111219 e SE J(LO)CH FI JCH UNJANNOIDAN JAN

S30329/2007 A u J WINSAS KERA S18627/2008 A Ag: Eric Wallin ,Lit

Mkh: 56 cm. Bra huvud. Bra hals. Eftergivande rygg. Tunn o kort i brést. Rak i front. Ordinért
vinklad fram o bak. Bra harlag o farg. Himmade trippande rorelser Res.: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J RAISA SE20118/2010 A f 20100210 e SE J(LO)CH SE UCH PAKKILA BACKENS
VILGE S25362/2006 B u J WINSAS MINNA S17990/2006 A Ag: Magnusson Lennart ,Galld
Mkh: 56 cm. Bra huvud, Mérka égon. Ngt stora éron. Bra hals, rygg o svans. Ngt fylligare
brost 6nskas. Lagomt grova valvinklade ben. Bra harlag o farg. Roér sig bra Res.: Excellent
kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

HALLEFORSHUND Hanar Unghundsklass

KLUKSTORPETS RAMBO AS21326/2012 A f 20120313 e SE J(LO)CH SE UCH
RASKANGETS 0ZZY AS45926/2006 B u J RAVAMYRENS LINKA AS34480/2005 B Ag: Paul
Lindstrém ,Indal

Mkh: 57 cm. Huvud med ngt fattig underkéke. Lite bred i hjdssa. Bra hals, rygg o svans. Bra
ben o tassa, harlag o farg Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR

HALLEFORSHUND Tikar Unghundsklass

DIVA AS18271/2012 A f 20120222 e SE J(LO)CH RAVAMYRENS LIPTON

AS34478/2005 A u SE J(LO)CH ERIKEBERGETS LITA AS27341/2008 A Ag: Gunnar Ahlzen ,
Farila

Bra huvud. Bra hals o rygg. Ngt kort brant kors. Onskas fylligare i brést. Bra benstomme.
Ordinart vinklad fram rak i sin knéled. Bra farg o péls. Understalld i rérelse Res.: Very good
kval., 1:a konk.



HALLEFORSHUND Tikar Jaktklass

SE J(LO)CH ERIKEBERGETS LITA AS27341/2008 A f 20080305 e SE UCH SE

J(LO)CH AHMAROVAN NALLE AS63675/2005 A u J METSJOSTIGENS RAJA AS22522/2003
B Ag: Olle Ahlsen ,Férila

Mkh: 52 cm. | form acceptabelt huvud. Sotig i huvud, brdst o ben. Ngt kort hals med
halsskinn. Eftergivande i rygg. Godtagbar svans. Bra brést, ben, tassar o harlag, farg inslag
av svart Res.: Very good kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

TRINE AS27877/2006 A f 20060310 e ARRO AS10876/2002 A u

FALKBERGSHOJDENS BELLA AS28564/2001 B Ag: Benny Folkwar ,Strémsund

Mkh: 53 cm. Lite lang o tunn nos, lite brett mellan 6ronen. Bra hals, ngt eftergivande rygg. Bra
kors o svans. Bra brost harlag o farg. Onskas kraftigare benstomme o tassar. Rér sig bra
Res.: Very good kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

ARRAK SE43668/2012 f 20120507 e BROTAS BARK Il S24345/2007 B u ISSY
S45016/2006 A Ag: Johan Zakrisson ,Sarna

Mkh: 54 cm. Huvud med ngt lang nos. Aning kind. Halsskinn. Bra rygg o svans. Valutvecklad i
brostet. Ordinért vinklad fram. Bra harlag o farg. Rér sig marktrangt bak Res.: Very good
kval., 2:a konk.

PECOS AV KVERNENGET SE11231/2013 f 20120521 e FI JCH NO J(L)CH
HALLAKORVEN NORRA FIN45784/07 u NO J(L)CH VAMYRAS I-SURY NO33316/09 Ag:
Erik Sérensson ,Brunflo

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Tydlig mask. Lagomt stora vélplacerade 6ron. Bra hals, rygg o svans.
Bra brést, ben, tassar, farg o harlag Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B

H/T-KI. BIR

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

ANEDALENS BAMSE SE60799/2011 f 20111023 e J SMYGAREBACKENS ASKE
S13787/2009 A u SE J(LO)CH ANEDALENS MIRJA S37530/2006 A Ag: Hans-Gunnar Nilsson
,Bergeforsen

Mkh: 52 cm. Huvud med lang lite snipig nos. Halsskinn. Kort hals. Ngt eftergivande rygg.
Acceptabel svans. Bra brést, ben, tassar, harlag o farg Res.: Very good kval., 3:a konk.

KVERNMOMARKA'S SMIRRE NO40322/12 f 20120331 e NO UCH NO J(L)CH

VAMYRAS IZACK NO33314/09 u PEI FANG S-TURTE N11026/06 Ag: Kijetil Helden & Heidi
Halvorsen ,Vuku Norge

Mkh: 51 cm. Ngt kraftigare énskvart. Bra hals, rygg o svans. Ngt fylligare benstomme énskas.
Bra ben, tassar, harlag o farg. Roér sig bra Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a

B H/T-KI.

KVERNMOMARKAS TIKKO N0O40320/12 f 20120331 e NO UCH NO J(L)CH

VAMYRAS IZACK NO33314/09 u Ag: Tore Kjesbi ,Vuku Norge

Mkh: 52 cm. Tandfel vanstra underkaken P2 o P4 héger P2 saknas. Bra huvud. Lang
eftergivande rygg. Rak o dppen svans. Ngt fyrkantig rérelse. Bra ben o tassar, harlag o farg
Res.: Sufficient kval.



SKINNEMOENS PRINCE SE17269/2012 B f 20110906 ¢ NO UCH NO J(L)CH

VAMYRAS I-BIRK NO33313/09 u INT UCH NO UCH NO J(B)CH SKINNEMOENS EIDA
N05340/05 Ag: Sérensson Andrew ,Brunflo

Mkh: 54 cm. Huvud med tadmligen lang nos. Bra mask, éron o 6égon. Bra hals, rygg o svans.
Lite tunn i brdst. Bra ben, tassar, harlah o farg. Tunn i armbage o knéled Res.: Very good
kval., 2:a konk.

ALGLEGANS COOPER SE35204/2012 f 20120510 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA
S21721/2006 A Ag: Fredrik Linne ,Edsele

Mkh: 53 cm. Lite f6r lang o tunn nos, med halsskinn. Lang eftergivande rygg. Tunn i
bréstkorg. Bra ben, stramare tassar 6nskas. Bra farg o harlag. Rér sig marktrangt bak o fram
Res.: Sufficient kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

BJORNJAGARENS BALDER SE34237/2011 f 20110429 e SE J(LO)CH MALMBOS
HANNO S23511/2004 A u RAVAS OONA FIN22371/06 A Ag: Forstrdm Gunnar ,Bispgarden
Mkh: 52 cm. Bra huvud, mérka dgon, ratt placerade dron. Lite halsskinn. Onskas kraftigare
benstomme. Ordinart vinklad, Ror sig bra Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a

B H/T-KI.

DALSJONS ZORRO SE10112/2011 f 20101208 e SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH MALMBOS KONNA
S46241/2006 A Ag: Jonas Westerberg ,Bréacke

Mkh: 53 cm. Huvud med aningen lang nos. Bra hals ngt eftergivande rygg. Ngt hart knuten
svans 6nskas tunnare i sin bréstkorg. Bra ben, harlag o farg. Ordinart vinklad runt om. Ror sig
bra Res.: Very good kval., 2:a konk.

NORRLYCKANS EGON SE31042/2011 A f 20110411 e SE J(LO)CH NO J(L)CH ALG

OLS RICKO S39796/2006 B u SE J(LO)CH NORRLYCKANS BELLA DONNA S41438/2007 A
Ag: Daniel Hillbom ,Ljusdal

Mkh: 52 cm. Bra huvud o hals. Lite lang eftergivande rygg. Bra svans. Kunde vara lite fylligare
i brostkorgen. Bra harlag o farg. Onskar grovre benstomme Res.: Very good kval., 3:a

konk.

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

ANGLO SKOGS PALKA SE27752/2012 f 20130331 e u SE J(LO)CH ANGLO SKOGS
RACKASA S16382/2009 A Ag: Rickard Naslund & Seved Vallin ,Bergsj6é

Rastypiskt huvud. Halsskinn. Aningen mjuk i ryggen. Bra ben, tassar, harlag o farger. Lite
O6ppen i knaled Res.: 2:a Valpkl.

PILKAKOJANS NIKKI SE2251 0/2013 f 20130318 e SE J(LO)CH BJ(")RNLYANS__

ZORRO SE49719/2010 Au SE J(LO)CH PILKAKOJANS KATJA S23363/2009 A Ag: Susann
Fahlen ,Harnésand

Rastypiskt tikhuvud, Lite halsskinn. Bra rygg, svans, harlag o farg. Bra ben. Ror sig bra Res.:
1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

HALLVALLENS PILA SE47072/2012 f 20120725 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH HALLVALLENS AXA
S30613/2008 A Ag: Samuel Lévholm ,Hallen

Mkh: 52 cm. Huvud med ngt langt nosparti. Bra hals. Lite lang eftergivande rygg. L6és svans.
Ngt outvecklat brdst. Bra ben, tassar, harlag o farger. Ror sig bra Res.: Good kval.



Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

CONGRATZ ALASKA SE25640/2012 C f 20120403 e SE UCH SE J(LO)CH
DAHLHOLMENS ABERG S20726/2005 A u VEDKAPETS AVA S66031/2005 B Ag: Anders
Brundin ,Séraker

Mkh: 46 cm. Bra tikhuvud. Bra hals. Ngt eftergivande rygg. Acceptabel svans. Bra brést, ben,
harlag o farger. Ror sig bra Res.: Very good kval., 3:a konk.

PEI FANG BENTE SE19105/2012 f 20110827 ¢ NORD V-11 INT&NORD UCH DK V-10

NO J(L)CH SE J(LO)CH C.I.B KOLBYJAGETS MIRO N25538/08 A u NORD J(LO)CH PEI
FANG ZENA N08753/04 A Ag: Bjérn Norberg ,Haggenas

Mkh: 48 cm. Huvud med aningen stora &ron. Lite halsskinn. Onskas lite stramare i rygg. Bra
svans, brost, ben, tassar, harlag o farger. Bra rorelser Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 1:a B H/T-KI. BIM

STORTJARNS ROJA SE29666/2012 f 20120421 e J MALASKOGENS RAPP

$27655/2007 A u STORTJARNS DIVA S$23979/2005 A Ag: Kjell Ahsen ,Timra

Mkh: 47 cm. Onskas lite fylligare i huvud. Ngt eftergivande i rygg. Bra svans. Lite tunn i brost.
Onskas kraftigare benstomme. Bra harlag o farger Res.: Very good kval., 2:a konk.

ALGLEGANS CITRA SE35198/2012 f 20120510 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA
S21721/2006 A Ag: Ingemar Aslund ,Storsjo

Mkh: 49 cm. Huvud med aningen lang nos, aningen stora 6ron. Bra hals, ngt eftergivande
rygg. Onskashardare ringlad svans. Bra brést, ben, tassar, harlag o farger. Rér sig bra Res.:
Very good kval., 4:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

SE J(LO)CH ANGLO SKOGS RACKASA S16382/2009 A f 20090106 ¢ SE UCH SE
J(LO)CH BAVERANS TEMO S67622/2004 B u ANGLO SKOGS LICKOLA S33728/2004 A
Ag: Vallin Seved ,Hassela

Mkh: 49 cm. Bra huvud som stérs av lite halsskinn. Eftergivande rygg. Bra svans, ben, brést ,
tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad fram éppen i sin knéled. Fér dagen for tung. bra rérelser
Res.: Excellent kval., 1:a konk.

J TROLLELGEN'S GRANTA SE47419/2010 A f 20090606 ¢ NO J(L)CH AR-RAPP
N23325/03 u NO J(L)CH TROLLELGEN'S MILLE N11295/05 Ag: A Fors Ward & L Olofsson ,
Hallen

Mkh: 48 cm. Bra huvud, lite kort hals med halsskinn. Rullande rygg. Bra svans, ben, harlag o
farger. Ordinart vinklad runt om. Fér dagen ngt tung Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

AZTA S35294/2006 f 20060331 e SE JCH H_(_)RNMYRBRANNANS SAPPO S25656/96

H u ANGLO SKOGS GIZZA S27911/2001 A Ag: Kjell Jonsson ,Bergsjé

Mkh: 49 cm. Bra huvud stérs av kort hals o halsskinn. Eftergivande i rygg. Hardare knuten
svans onskas. Bra brost, tassar, harlag o farg. Ror sig bra Res.: Very good kval.



Domare:

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

BATHALLANS CINDY SE26821/2013 f 20130318 e SE UCH SE J(LO)CH
KOUGSTABACKENS GRIM S26821/2009 B u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A
Ag: Jonas Kristrdm ,Sérbygden

Ett lAmpligt tikhuvud. Bra harlag o farger. Lagom grova véaxtdelar. Bra svans. Rér sig bra Res.:
2:a Valpkl., HP

Domare:

Jamthund Hanar Juniorklass

BATHALLANS BOLT SE29049/2012 B f 20120402 e SE J(LO)CH LUNNEDALENS
HERO S34481/2007 A u J EKMOSSEN'S BACARDI S70879/2007 A Ag:

Mkh: 61 cm. Huvud med aning kottig kind. Ljusa 6gon ngt stora 6ron. Torr o bra hals. Bra
éverlinje. Aningen brant kors. Oppnare svans dnskas. Bra utvecklat brést. Mkt rak o
framskjutet skulderparti. Bra vinklad i lar o has. Ngt vek mellanhand. Bra ben o tassar. God
steglangd bak. Stéttig o 16sa armbagar fram Res.: Good kval.



